

---

## **Несовершеннолетний подросток признан виновным в убийстве отчима**

Собранные Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 16-летнему жителю села Усть-Большерецк. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 166 УК РФ (угон).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 октября 2016 года 42-летний мужчина находясь на кухне своей квартиры, распивал спиртные напитки совместно с шестнадцатилетним пасынком. В ходе распития алкоголя между последними возникла ссора из-за того, что мужчина ранее причинял побои своему пасынку и его матери, подросток взял в коридоре металлическую трубу и нанес ей несколько ударов по голове и туловищу отчима. После чего, видя, что последний подает признаки жизни, нанес несколько ударов ногами по голове, затем взял нож и нанес им несколько ударов по ногам потерпевшего.

Вызванная матерью несовершеннолетнего скорая помощь, констатировала смерть мужчины на месте происшествия.

Кроме того, установлено, что несовершеннолетний совместно со своим товарищем совершил угон транспортного средства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1105307>